

# LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRICIÓN  
 LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA  
 EN LA CAPITAL  
 UN MES, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3  
 FUERA  
 TRIMESTRE, 450  
 PUNTO ÚNICO DE SUSCRICIÓN:  
 MIÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS  
 ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA  
 5 céntimos en Valencia.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS  
 UNA PESETA LA LINEA  
 los reclamos para la primera plana.  
 75 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA  
 en la 2.ª y 3.ª plana.  
 15 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA  
 en la 4.ª plana.  
 Remitidos y esuelas mortuorias a precios convencionales.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta.

Año XXIX.—Núm. 9.791

Valencia Miércoles 2 de Mayo de 1906

Oficinas: Miñana, 7 y 9



## El señor D. José de Llano y White Vague Bonelli

falleció a las diez de la noche de ayer

habiendo recibido los S. S. Sacramentos y la Bendición Apostólica de S. S. R. P. O. J. A.

Su director espiritual; el Presidente de la Real Academia de San Carlos; sus afidosos esposa, hijo, hermanos políticos, primos, sobrinos y demás parientes, al participar a sus amigos tan dolorosa pérdida, les ruegan encomienden su alma a Dios y asistan a la misa de *corpore insepulto*, que se celebrará mañana jueves, a las once, en la parroquia iglesia de San Nicolás.

Todas las misas que se celebrarán el día 11 del corriente, en la mencionada iglesia, serán en sufragio del alma del finado.

El mismo día y ocho siguientes, a las siete de la tarde, se rezará el Santo Rosario a intención del finado en la capilla de la Comunidad de dicha iglesia.

Los señores señores Cardenal Arzobispo de Toledo, Excmo. señores Arzobispo electo de Sevilla, Obispos de Seo de Urgel, Solsona y titular de Loryma se han dignado conceder 100, 80 y 40 días de indulgencia, respectivamente, a sus diocesanos por cada acto piadoso que practiquen en sufragio del alma del finado.

Finalmente, según el despacho a que hacemos referencia, se han hecho además traslados y combinaciones en el personal de las mencionadas embajadas, pero éstas se cree que son todavía susceptibles de modificación.

Los telegramas de Londres sólo dicen que D. Alfonso y las princesas salieron ayer de Cowes a bordo del *Giralda*, desembarcando en Southampton, y continuaron en automóvil hasta la capital, deteniéndose en el camino para visitar Winchester.

A Buckingham Palace llegaron a las ocho de la noche, permaneciendo allí varias horas, siendo cariñosísimo el recibimiento que se dispuso al rey de España y a su futura.

## El Sr. Guisasola

S. D. de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA. Muy señor mío: Dije en mi carta de ayer que, quien haya hablado una sola vez con nuestro Prelado, se convencerá de que Guisasola no es un hombre poco espiritual como alguien ha dicho, y eso mismo confirmo hoy.

De la abundancia del corazón habla la lengua, y se dice esto copiándolo de los Evangelistas. Las Pastoras del Sr. Guisasola, trozos de los cuales he copiado más de una vez el *Boletín* eclesiástico de este Arzobispado; sus consejos escritos y verbales, y hasta sus mismas conversaciones, son todo un reflejo de la personalidad espiritual del Sr. Guisasola. Nadie puede ignorar siquiera hasta el tinte de unción evangélica con que espiritualizó los conceptos de la autoridad y del derecho, cual lo hizo en la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas el día 7 de enero del presente año. De cómo ha ejercido el ministerio de confesor, nada digo de lo mucho que pudiera decir, pues exco me repetir que personalmente he visto lo que el Sr. Guisasola ha edificado espiritualmente en las almas.

Todavía no hace cuatro meses que hablando yo con nuestro Prelado en Madrid, refiriéndome a personas que el Sr. Guisasola y yo conocemos, o de sus labios estas paternales y venerables palabras: «Dios Nuestro Señor les ha probado mucho, la virtud y resignación que siempre les he inculcado y yo a Dios para ellos he pedido, les dará aliento y prosperidad.» Y refiriéndome a asuntos que también el señor Guisasola y yo conocemos, exclamó: «La Santísima Virgen María de los Desamparados nuestra Patrona me asistirá, pues bien sabe ella que yo pertenezco a su maternal protección, y yo veré con efusión a mis nuevos hijos los valencianos felices y en paz completa.»

Así, señor Director, así habló, y creo ahora inútil asegurar que hablando y obrando así, se desvaneció esa niebla con que se ha querido enturbiar la personalidad espiritual del Sr. Guisasola.

Lo de los tapices de la Catedral de Jaén es otro de los pataleos de unos cuantos que espetaron calumnias sobre la noble e inocente persona de nuestro Prelado, y por aquello de que vengativos siempre ha de haber.

Cam quisio que Sem y Jafet vieran las vergüenzas de Noé, pero los dos hermanos no quisieron.

En el Sr. Guisasola no ha habido ni embriaguez siquiera. Todo es cuestión de carácter y moralidad.

Hasta otro día; suyo afectísimo que besa su mano,

José Lacasa y Ros, presbítero.

## El 1.º de Mayo en el extranjero

París 1.º.—El prefecto Mr Lapine ha pasado durante todo el día en coche por las calles de París, inspeccionando la vigilancia que había establecido. Por los boulevares se veían numerosos grupos de obreros, que eran disueltos repetidas veces por la policía, la cual vigiló con gran cuidado, valiéndose de todos los medios conocidos, hasta el punto de verse sobre París varios globos tripulados por agentes y en el boulevard de los italianos había más de 1.500 policías vestidos de paisano dispuestos a reprimir hasta el menor desorden.

Al oscurecer se excitaron los ánimos de los huelguistas, y esto dio lugar a frecuentes colisiones y las naturales alarmas, resultando varios heridos, y la policía practicó muchas detenciones.

Del Patio de Máquinas salieron al galope varios escuadrones, y su aparición produjo pánico. La gente corría en todas direcciones, y las tiendas y cafés del barrio cerraron con estrépito y rápidamente, pero no tan pronto que la gente no los invadiera, produciendo ésta grandes destrozos en el servicio y mobiliario.

Los huelguistas, al ver la tropa, desaparecieron en diferentes direcciones y la calle quedó desierta, calculándose que los detenidos pasan de doscientos, siendo muchos los que se les ocuparon armas.

Durante la reunión que se estaba celebrando anoche en la Bolsa del Trabajo, un teniente realista del tercer de línea, vestido de uniforme, subió a la tribuna, y después de declarar que son también socialistas, añadió que las tropas puestas bajo su mando no harían fuego contra sus hermanos obreros. Al salir de la reunión fue detenido el oficial y llevado a la cárcel.

En Brest hubo una reunión de obreros a las cinco de la tarde en la Bolsa del Trabajo, donde se pronunciaron discursos, y después organizó una pacífica manifestación. Los arsenales y otros puntos estaban guardados militarmente.

En Tolón el alcalde publicó la víspera un bando aconsejando al proletariado que procurase que el 1.º de Mayo fuese una fecha gloriosa y sin mancha, pues toda violencia perjudicaría a la República y solo serviría a los manejos de los reaccionarios; la democracia ha de desentendarse a los provocadores, conservando una actitud firme y tranquila. Hubo algunas reuniones de obreros, sin que se alterase el orden.

En Marsella se verificó una gran manifestación, a la que se adhirieron los obreros del puerto y los tripulantes de los buques, y aunque se temía que los panaderos se declarasen en huelga, no sucedió así.

En Burdeos, en Rochefort, Decaeville, Auzin, Lille y Saint-Etienne el paro ha sido general y pacífico.

En Donnai los obreros de los establecimientos militares acordaron por enorme mayoría acudir al trabajo. Los mineros del Norte también han trabajado.

Berlín.—Los patronos de las grandes industrias, especialmente de metalurgia, cerveza y de maderas, han decidido que los obreros que no han acudido al trabajo hagan fiesta durante toda la semana. Análoga medida han tomado los fabricantes de Hannover, Linden y Hamburgo.

Londres.—La manifestación obrera ha sido pacífica, pero importante. La comitiva se organizó, como todos los años, junto al *Parliament*, a las dos de la tarde, atravesando el centro de la ciudad hasta llegar a Hyde-Park.

Han formado parte de la comitiva 1.500 niños de las escuelas laicas sostenidas por las *Trades Unions*. En el Parque se han levantado siete plataformas para los oradores del partido obrero.

A las cinco de la tarde se votó en las siete plataformas, simultáneamente, una re-

solución pidiendo: Creación de una Cooperativa Obrera Internacional; las ocho horas de trabajo; alimentación gratuita de los niños en las escuelas públicas; organización nacional de obras permanentes para los obreros sin trabajo.

Por la noche hubo fiesta obrera en la casa consistorial de Holborn.

## Los médicos titulares

En el local del Instituto Médico Valenciano se celebró ayer la Asamblea provincial de médicos titulares, asistiendo unos 90 de éstos, convocados con motivo de hallarse en Valencia el presidente efectivo y fundador de la Asociación de titulares de España Dr. D. Augusto Almarza.

El médico titular de Cuart de Poblet don Joaquín Gosalve, delegado de la provincia, hizo la presentación del Sr. Almarza, dedicándole frases laudatorias y entusiasmas por sus brillantes campañas en pró del mejoramiento de la clase facultativa titular de España.

Contestóle el Sr. Almarza dándole las gracias, y explicando con frase elocuente las vicisitudes porque ha atravesado el proyecto de emancipar a los médicos titulares, dándoles más prestigio y vida independiente y conseguir crear el tan deseado Montepío.

«Nuestra obra—añadió—se consolidará cuando sea ley la proposición presentada a las Cortes. Hagamos opinión, con la seguridad de que nos han de apoyar los hombres de corazón, pues nadie ignora que a los médicos titulares les es imposible prestar sus humanitarios servicios en iguales condiciones que hace 25 años. Debemos exigir que se nos remunere debidamente, y que se nos exijan, al propio tiempo, todas las garantías que se crean necesarias.»

Terminó asegurando que trabajando todos con fe por el ideal que se persigue, y siguiendo la Asociación interpretando fielmente el reglamento, el éxito será seguro.

Hicieron uso de la palabra a continuación los Dres. Sres. García Gallur, Cervero, Cantó y otros; quienes felicitaron al presidente por sus brillantes campañas en la corte.

Terminado el acto, los asambleístas se trasladaron al Hotel de París, donde se les sirvió un espléndido banquetete. Al descorcharse el *champagne* se pronunciaron espresivos brindis en honor del Dr. Almarza.

Después fueron expedidos tres telegramas: uno al presidente del Consejo de ministros felicitándole por ser el día de su santo, otro mostrando su adhesión al presidente honorario del Patronato de Médicos titulares de España Sr. Canalejas y otro de salutación a la madre del Dr. Almarza, doña Petronila Casado.

Los médicos titulares preparan algunas giras campestres en obsequio del Dr. Almarza, que permanecerá tres o cuatro días en Valencia.

## Noticias locales

La presión barométrica se ha normalizado, y el tiempo ha sido hoy más hermoso que en los pasados días, cesando los bruscos cambios que tan desgraciales resultaban. El horizonte permanece despejado, y la temperatura ha sido de 16º a las nueve de la mañana y de 18º a las tres de la tarde. La brisa domina del SE., y la humedad relativa es de 62%.

El Alcalde ha recibido contestación al telegrama que transmitió ayer al presidente del Consejo de ministros, interesándole la reforma de los aranceles. Hela aquí: «Recibido su telegrama, que comunico al ministro de Hacienda. El Gobierno, que estudia con interés el asunto, tendrá en cuenta sus indicaciones.»

## Notas de información

En el Consejo de ministros celebrado a última hora de la tarde de ayer el Sr. Salazar (D. Amós) dió cuenta del éxito alcanzado en la conversión de obligaciones del Tesoro, pues de los 175 millones a que asciende se han suscrito 173 y medio y para el millón y medio que falta hay más de 300 proposiciones. También habló de la recaudación obtenida por todos conceptos en el mes de abril y que excede en más de 3.700.000 pesetas a la obtenida en igual mes del año último, siendo el ministro de Hacienda felicitado calorosamente por sus compañeros.

El Sr. Moret dió cuenta del Mensaje que se le había entregado por la comisión de representantes obreros, detallando minuciosamente la entrevista que con ellos tuvo, y en la que los obreros insistieron en que el Gobierno debe mirar con interés todas las cuestiones que a la clase afectan, creando leyes especiales que mejoren su situación económica.

El Sr. Moret contestó a la comisión que el Gobierno ha preocupado siempre y preocupa ahora todo lo que a los obreros afecta, y que él, por su parte, dedica su atención a una legislación obrera que está redactando, y cuyo proyecto tiene el propósito de presentarlo a las Cortes, así que se reanuden las tareas parlamentarias, añadiendo que en su legislación se recomienda a las autoridades y a los tribunales que respeten y protejan los derechos de asociación, y que el Gobierno depositó su confianza, para la resolución de los asuntos de la clase obrera, en el Instituto de Reformas Sociales.

Insistieron los obreros en que es de urgente necesidad que se abaraten las subsistencias, para lo cual deben rebajarse en los aranceles todos los productos de primera necesidad, y el jefe del Gobierno repuso que el abaratamiento de los artículos de primera necesidad no depende única y exclusivamente de los aranceles, sino de los municipios, que con impuestos los gravan, lo cual cree podrá evitarse con su proyecto de reformas municipales.

Terminó el presidente del Consejo hablando a los obreros del plan que realiza el Gobierno llevando a cabo obras públicas, caminos vecinales y apertura de rie-

gos, y declaró que en breve realizará la creación de servicios extraordinarios.

Después leyó el ministro de la Gobernación telegramas de provincias dando cuenta de que la fiesta de 1.º de mayo se había celebrado con tranquilidad, y un despacho de París dando cuenta de tumultos ocurridos en la plaza de la República.

Después de darse cuenta del cariñoso recibimiento que en Bilbao se había dispensado al ministro de Marina, se ocupó el Consejo de las reformas que han de introducirse en Canarias y que se llevarán a cabo con toda la posible rapidez.

Tratóse también de las aspiraciones de los catalanes y de las impresiones recogidas sobre el terreno por el conde de Romanones y el director general de Comunicaciones, y antes de terminar el Consejo se trató de que estando próximo el año 1908, el Gobierno desea cumplir un acuerdo de las Cortes referente a la erección de monumentos en Gerona y Zaragoza para glorificar la memoria de los héroes de la independencia, cuyos monumentos se harán por concurso, costeándose con créditos extraordinarios que votarán las Cortes.

La Agencia Mencheta, que ha comunicado la nota oficiosa anterior, dá otra noticia que ayer fué muy comentada en los círculos madrileños, y es la de que apenas enterado el P. Nozalada de que iba a cumplirse el fallo condenatorio de la causa instruida contra el director de *El País*, señor Castroviejo, interesado de su abogado que se aprestara a presentar un escrito desestimando la sentencia.

Añade que el ilustre Prelado está dispuesto a presentarse ante los tribunales para expresar verbalmente su resolución a fin de que el citado periodista no ingrese en la cárcel.

Un telegrama dá por ultimada la combinación diplomática que preparaba el Gobierno y cuyos datos principales son: Cese del embajador de Alemania D. Angel Ruata Schar, que será sustituido por D. Luis Polo de Bernabé, y éste a su vez en la embajada de Londres por el Sr. Villarrutia.

A la embajada del Quirinal irá el señor Pérez Caballero, que dejará vacante el cargo de ministro plenipotenciario de Bélgica.

## FOLLETIN (82) El Capitán Marcof

(Continuación)

pitán por aclamación, que era por lo común el aldeano que gozaba la reputación de más robusto y valiente, y todos le juraban obediencia hasta la muerte.

Los que tenían caballos formaban la caballería.

El aspecto de estas tropas era muy extraño; veíanse hombres y caballos de todas las tallas y colores; sillas y jaeces rústicos; sombreros, gorras y hasta pañuelos en la cabeza; reliquias atadas a las escarpelas blancas y cuerdas en vez de riendas.

Pero ninguno se olvidaba de colocarse en un ojal al lado del rosario y del Sagrado Corazón la cuchara de madera ó de estano. Los jefes no ostentaban mucho más lujo, y los capitanes de parroquias solo añadían a su traje de aldeano una larga pluma blanca puesta a lo Enrique IV en el ala del sombrero.

Los combatientes de la Vendée se dividían en tres clases. La primera se componía de guardas rurales, cazadores y contrabandistas, acostumbrados en su mayor parte al manejo de las armas y buenos tiradores, y estaban armados de escopetas de dos cañones y pistolas. Estos formaban el cuerpo de avanzada, la infantería ligera; no tenían oficiales y hacían la guerra a la caza ó a las tropas del resguardo. Su táctica era muy sencilla: desfilarse rápidamente a lo largo de los arbores de los caminos y de los barrancos para flanquear al enemigo ó atacarlo de frente. Ocultándose entonces en los más pequeños obstá-

culos, no haciendo fuego sino de cerca, y merced a su puntería, matando un hombre con cada tiro, eran para las tropas republicanas enemigos tan peligrosos como invisibles, de modo que muchas veces se veía diezmada una columna antes que pudiera defenderse.

Quince años después los soldados del imperio volvieron a hallar en Cataluña guerrilleros que hacían esta guerra de exterminio.

La segunda clase del ejército realista era la formada por los aldeanos más atrevidos y más expertos militarmente hablando, en el manejo del fusil; era la cohorte de los valientes, el batallón sagrado, el primero siempre en atacar y el último en retirarse. Mientras la mayoría de ellos formaba una muralla invencible en frente del ejército republicano, una parte sostenía a los tiradores, y todos atacaban la línea del enemigo, pero únicamente cuando las alas empezaban a cejar.

Una compañía de este batallón llevaba el nombre terrible y simbólico de «La Venganza».

Habiéndose hecho muy pronto célebres con sus hazañas, los héroes del batallón sagrado marchaban precedidos del terror que ahuyentaba a los soldados azules y dejaban una huella sangrienta.

«La Venganza» debía caer aniquilada como un buque que traga el mar, sin dejar con vida uno solo de sus combatientes.

Y así sucedió; su sepulcro se alzó por fin en Cholet.

La tercera clase, compuesta del resto de los aldeanos, la mayor parte mal armados, se reunía en masa y sin orden en torno de los cañones y los bagajes.

La caballería, formada de los hombres más inteligentes y ávidos, servía para descubrir el enemigo, romper la batalla, perseguir a los vencidos y fugitivos, y

principalmente para custodiar el país después de la dispersión de los soldados.

Cuando los combatientes se hallaban reunidos para una expedición en el sitio que se les había designado, antes de atacar a los azules ó de sufrir su ataque, todos se arrojaban con devoción, entonaban un cántico y recibían la absolución del sacerdote que, después de bendecir las armas, se colocaba con frecuencia entre las filas para asistir a los heridos ó alentar a los tímidos enseñándoles el Crucifijo.

El sistema de combatir de los vendeanos no variaba nunca.

Mientras la vanguardia se lanzaba con intrepidez sobre el frente del enemigo, todo el cuerpo de ejército envolvía a los republicanos, y se dispersaba a derecha ó izquierda. Este círculo invisible se estrechaba entonces, tiroteando al través de las maledas, y si los azules no conseguían romperlo, perecían todos en alguna encrucijada ó en algún camino hondo.

Al llegar delante de los cañones dirigidos contra ellos, los vendeanos más intrépidos avanzaban, arrojándose al suelo a cada descarga.

«¡A tierra, muchachos!»—gritaban los jefes.

Y volviéndose a levantar con la rapidez del rayo, se arrojaban sobre las piezas, de las cuales se apoderaban, exterminando a los artilleros.

Al primer paso de los republicanos hacia atrás, un grito salvaje de los campesinos anunciaba su derrota. Este grito hallaba al instante de cerro en cerro mil ecos aterradoros, y saliendo todos como un verdadero enjambre de las maledas, de las colinas y de los barrancos, del bosque y de la llanura, de los campos y los pantanos, se lanzaban con encarnizamiento en persecución del enemigo.

Es fácil comprender las ventajas que proporcionaría a los campesinos aquel laberinto cubierto de arbolado y maledas cuyos mil rodeos solo ellos conocían. Siendo vencidos, evitaban la persecución de los vencedores, pero en semejantes casos los jefes se veían en apuros para reunir a sus soldados.

Por otra parte era preciso que la duración de estas expediciones no excediese de una semana. Espirado este término, cualquiera que fuese el resultado, el aldeano se volvía a su casa a abrazar a su mujer y mudarse la camisa; pero volvía algunos días después con religiosa exactitud al primer llamamiento de sus jefes.

El respeto a estas habitudes era una de las condiciones del triunfo, y se demostró claramente cuando, ensanchándose el círculo de las operaciones, se quiso obligar a estos vencedores indisciplinados a excursiones más lejanas y a una permanencia mayor sobre las armas.

Todo vendeano hizo al principio la guerra a sus expensas, pagando los gastos de su bolsillo; pero más adelante cuando fueron incendiados los castillos y las cabañas, se emitieron bonos en nombre del rey, y las parroquias proporcionaron comestibles, las mujeres amasaban el pan y arrojadas en los caminos por donde debían pasar los blancos rezaban el rosario, esperando a los realistas a los cuales ofrecían la limosna de la fe.

Las parroquias se comunicaban entre sí por medio de correos establecidos en todas las aldeas y dispuestos a partir a todas horas; eran con frecuencia niños y mujeres que llevaban en sus zuecos despachos de la más terrible gravedad, y que conociendo los más recónditos rodeos del país, se deslizaban invisibles al través de las filas de los azules.

Los vendeanos habían organizado además una correspondencia telegráfica en la cima de todos los collados, en todos los molinos y en la copa de los árboles cupulen-

tos. Arrimaban a estos árboles escaleras de mano, observaban desde las ramas más altas la marcha de los azules y hacían una señal con su cuerno de pastor. Una especie de escala convenida de antemano poseía diferentes significaciones, según la nota emitida por el que estaba de atalaya, y el sonido, repetido de distancia en distancia, llevaba la buena ó mala noticia a cuantos les interesaba. También tenían su lenguaje las alas de los molinos de viento, y los del monte de las Alondras, cerca de Herviers, eran consultados a todas horas por las divisiones del centro.

Hemos dicho que la guerra había estallado en los primeros días de marzo.

En menos de dos meses la insurrección tomó proporciones gigantescas y amenazó invadir toda la parte occidental de Francia.

Cometían inauditas crueldades en nombre de ambos partidos, y cuanto más tiempo transcurría, cuanto más avanzaba la guerra, mayor fuerza y ardor adquirían el odio y el deseo de la venganza.

En represalias de las atrocidades cometidas por el general republicano Vestermann a quien Bonchomp llamaba el tigre, cuatrocientos soldados azules prisioneros fueron pasados a cuchillo en Machecoul.

Sauveur, recaudador de Roche-Bernard que se negó a entregar su caja a los insurgentes que se habían apoderado de la ciudad a los gritos de ¡viva el rey! fué atado a un árbol y fusilado.

Desde el mes de abril de 1793, la Vendée, teatro de la guerra, no fué más que un vasto campo de batalla, y la proscripción de los girondinos en 31 de mayo del mismo año dió mayor vigor a la sublevación de los pueblos y llevó al apogeo el furor de la guerra civil.

El 7 de junio se leyó una proclama escrita en nombre de Luis XVI al ejército

¿Quiere V. un corsé muy elegante, muy bonito y muy barato? cómprelo en la CORSETERIA FRANCESA

Casa de Gran Moda, Paz, 5 (frente al Aguila.) Primera casa en modelos de Paris y telas para su confección, sin competencia en perfección, ajuste y precios. Corsés de todos precios y clases, desde 4 pesetas. Encargos a medida, desde 6 pesetas.

Según noticias de origen particular, recibidas por el Alcalde, ayer llegó a Madrid, procedente de París, el director de los ferrocarriles del Norte.

El Sr. Sanchis Bergón ha telegrafiado hoy a dicho señor recordando que hace cinco días le escribió estensa carta hablándole de las aspiraciones de Valencia en el asunto del traslado de la Estación y rogándole conteste a dicha misiva lo más pronto posible.

Como en el viaje del director a París quizá haya recibido impresiones directas respecto a tan importante asunto, las declaraciones que haga en su contestación al Alcalde revestirán verdadera importancia. Allí veremos.

El Alcalde ha entrado en un período de actividad febril en lo que a las reformas de Valencia se refiere. Agítanse en su mente proyectos, evoca consultas, pide planes y presupuestos, y en una palabra, trabaja con entusiasmo por conseguir que quede algo de su paso por la Alcaldía. A fuer de imparciales, consignaremos que con la tercera parte de las reformas que lleva entre manos que realice, habrá cumplido como bueno y los valencianos guardarán de él grata memoria, pero no se olvidando que vivimos en el país de las dificultades y que todo el celo y buena voluntad que se desplegue viene a estrellarse ante esa formidable muralla amasada con la apatía, el expediente y la indiferencia. Ejemplos muy recientes tenemos de ello.

Para vestir con elegancia y economía relativa en El Cid, sastrería, plaza San Francisco, 10.

Liquidación verdad.—Se venden a precios baratísimos toda clase de géneros en pañería y alpacas. Bonaire, 19, principal.

Estando vacante en la Metropolitana Basílica de esta ciudad una plaza, de infantil de Coro, se avisa a todos los que quieran tomar parte en las oposiciones, que éstas se verificarán en la Sacristía Mayor de dicha Santa Iglesia el día 10 de los corrientes a las nueve y media de su mañana.

Las Barracas, Descalzo y Villen, Llop, 8 y 10. Recibidas grandes y nuevas remesas en puntillas y bordados a precios muy económicos.

Se han recibido los carteles anunciadores de los viajes económicos a Madrid, con el doble motivo de los festejos a San Isidro y la boda de D. Alfonso, para los cuales se han puesto de acuerdo las Compañías ferreas del Norte y del Mediodía.

Se expenderán billetes de ida y vuelta de las tres clases a precios reducidos, que se pondrán a la venta, como ya dijimos, del 10 al 14 del mes actual, ambos días inclusivos, y serán valederos para regresar cualquiera de los días comprendidos en el período del 16 del corriente hasta el 10 de junio.

Los precios de dichos billetes son: Játiva.—1.ª clase, 63'45 pesetas; 2.ª, 47'20, y 3.ª, 27'55. Valencia.—1.ª, 71'90; 2.ª, 53'55, y 3.ª, 31'35. Castellón.—1.ª, 79'75; 2.ª, 58'70, y 3.ª, 35'85.

Los viajeros procedentes de las estaciones citadas saldrán en el tren mixto que parte de Valencia a las 20'31, y la vuelta en el que sale de Madrid a las 11'55.

Los viajeros portadores de billetes de 1.ª y 2.ª clase también podrán efectuar su viaje, tanto a la ida como al regreso, por los trenes correes.

¿Quiere usted un buen servicio fúnebre? La Soledad, 20, Avellanas, 20, teléfono 649.

D. Genaro Adam Gasull, dueño de la casa núm. 80 de la calle Mayor del Grao, se ha conformado con la suma de 31.140 pesetas que le ha ofrecido el Ayuntamiento por dicha finca.

Las últimas creaciones de la moda en fantasías distinguidas y a precios reducidos las encontrarán las señoras en la Trastienda de El Cid, plaza de San Francisco, 10.

Se ha publicado el núm. 46 del Boletín de la Cámara oficial de Comercio, Industria y Navegación de Valencia, que contiene las materias que se indican en el siguiente sumario: Sección oficial.—Extracto de las sesiones.—Constitución de las secciones.—Vigilancia del puerto.—Mozos de escuadra.—El impuesto de consumos.—Pago en oro de derechos de importación y exportación.—Cargamentos de trigo y cereales despachados en las Aduanas de la Península en diciembre de 1905.—Fruta embarcada en febrero de 1906 y junta directiva y secciones.

Preciosidades en cortes de blusas bordadas, se han recibido en la Trastienda de El Cid. Las hay desde 6 pesetas.

En la sociedad *Lo Rat-Penat* dió anoche su anunciada conferencia sobre la historia de la agricultura valenciana el ilustrado maestro superior de Torrente Sr. García Collado. La sección de Intereses Materiales de la indicada sociedad, en donde la conferencia se celebraba, vióse con este motivo muy concurrida, pues realmente el conferenciante hace justicia a su fama de competente en estas materias.

Fue su disertación un alarde de sus profundos conocimientos, de su condición y de su estilo narrativo, fácil y ameno.

Anoche falleció a edad avanzada, fortalecido con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad, una persona muy conocida por la alta sociedad valenciana, el Sr. D. José de Llano y Withe Vague y Bonell.

Fue el finado persona de grandes prestigios y en quien concurrían muchos merecimientos a la consideración pública y social.

Estuvo dedicado al comercio, y ejerció durante más de treinta años, el cargo de cónsul de Suecia y Noruega y de Chile, pudiendo decirse que era el decano de todos los de su clase, no solo de España, sino también del extranjero. Actualmente era decano de la Academia de Bellas Artes, estaba también en posesión de honrosas y merecidas condecoraciones, que jamás ostentó, y además era socio correspondiente de la Real Academia de San Fernando.

A pesar de sus méritos, su vida fué siempre modesta, la que corría parejas con su cultura y con su proverbial caballerosidad, por lo que su fallecimiento será sentidísimo entre quienes le trataban.

Enviamos a su esposa, a su hijo nuestro estimado amigo el exdiputado provincial D. Francisco Llano y demás distinguida familia la expresión de nuestro más sentido pésame.

¡Dios tenga en su gloria el alma del difunto!

Por virtud de las disposiciones del presidente de la comisión de Mercados señor Cuber, durante el pasado mes de abril se han distribuido a los pobres 1.167 libras de pan decomisado por falta de peso, y 256 raciones de carnes de cerdo y certero, decomisadas por falta de marca.

Nuestro correspondiente en Benicarló nos participa que la Fiesta del 1.º de Mayo estuvo muy animada en aquella población, habiendo recorrido las calles los obreros con las banderas de sus sociedades y una banda de música. Por la tarde hubo carreras de caballos, y la Sociedad de Jornaleros distribuyó dos pesetas a cada uno de sus socios.

Para incantarse de ciertos documentos relacionados con la administración municipal, el señor Gobernador mandó a Castañellab un delegado. El alcalde, molesto por tan incómoda visita, cogió al delegado y lo metió en la cárcel, donde continúa.

El señor Gobernador ha oficiado al juez de instrucción del distrito para que procese al alcalde rural.

Desde mañana se efectuará en todos los templos a las nueve de la noche.

Hoy han comenzado las escavaciones para las obras de la nueva fachada del Ayuntamiento.

Hoy han llegado a esta ciudad algunos muebles y efectos propiedad del Arzobispo electo Sr. Guisasaola. Sabido es que el palacio arzobispal de Valencia está bien amueblado, pues el difunto señor Cardenal Herrero, de grata recordación, legó los muebles a su sucesor.

El Alcalde ha rogado al decano del Colegio Notarial designe notario para autorizar la escritura de expropiación de la casa núm. 47 de la calle de la Bolsería.

En la mañana de hoy han estado de excursión los alumnos de la cátedra de Historia natural del Instituto, acompañados del profesor de la asignatura D. Angel B. de la Cruz y del profesor ayudante señor Fornet. En el ferrocarril de la Sociedad Valenciana se han trasladado a la finca del señor conde de Montornés, denominada «La Vallesa», donde, después de visitar todas las dependencias, han recorrido sus terrenos cultivados, cauce del Turia y preciosa dehesa, recolectando diversidad de ejemplares minerales y fósiles, algunos reptiles, arácnidos y multitud de neápodos.

La excursión, que ha durado de seis a dos, ha complacido mucho a los jóvenes escolares.

Noticias militares.—Por la autoridad militar ha sido aprobado la propuesta para desempeñar el cargo de mayor del 11.º regimiento montado de artillería a favor del comandante del mismo D. Manuel Montesinos Checa.

Ha sido destinado a Cartagena el capitán del ejército D. Pedro Martínez López.

Ha sido propuesto para el retiro, por haber cumplido la edad reglamentaria, don Francisco Araña Rabadán.

En la secretaria del Gobierno militar de esta plaza se interesa la presentación de los padres del soldado fallecido Andrés Ruiz Matos para enterarles de un asunto que les incumbe.

Se halla vacante la plaza de músico mayor del batallón de cazadores de Chilana, cuya plaza ha de proveerse por oposición el día 25 del actual en el citado cuerpo.

Se ha publicado el núm. 31 de la revista de dibujos para toda clase de bordados y labores de señora titulada *El Arte del Bordado*, que dirige el Sr. Rodríguez Llorat.

Bajo la presidencia de D. Virgilio Cerdá y con la asistencia de gran número de socios, celebró anoche su sesión ordinaria la Sociedad Odontológica Valenciana. Después del despacho ordinario el socio don Manuel Martí dió una conferencia acerca de la «Estomatitis en general», en la que expuso con numerosos datos los diferentes casos de esta enfermedad de la boca, y debido a la extensión que dió a tan hermosa labor científica no pudo terminar su exposición en esta velada, quedando en el uso de la palabra para la próxima sesión, que se ha de celebrar el día 15 de los corrientes.

Advertisement for Doña María Alberola Navarro, mentioning her death on April 21st and her religious life. Includes text: 'La señora Doña María Alberola Navarro que falleció el día 21 de abril último A LOS 79 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Stos. Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad'

El presidente del Ateneo Mercantil de Valencia ha dirigido a su colega de Madrid la siguiente carta: «Señor presidente del Círculo de la Unión Mercantil e Industrial.—Madrid.—Muy señor mío: Correspondiendo a su favorecida 14 abril próximo pasado, y desde luego este Centro se suma a todo esfuerzo colectivo e industrial, y se une a cuantas iniciativas, gestiones y protestas—sin reservas mentales de ningún género—surjan y dé lugar, hasta obtener del Gobierno una rectificación de conducta en el problema arancelario, tan amplia y extensa como exige el clamoreo y justificado movimiento general de opinión que ha producido la publicación en la *Gaceta* del real decreto de 23 de abril pasado, y los nuevos aranceles que habían de regir desde 1.º de julio próximo. Reforma funesta, que sin duda los mismos autores, comprendiendo en su fuero interno que la labor realizada no era, ni mucho menos, perfecta, y que había de tener energías y fundamentales impugnadores y tropezar con serias dificultades para llegar a ser viable, decretaron que pudieran formularse y presentarse reclamaciones durante el próximo pasado mes de abril; declaración implícita de que los nuevos aranceles, antes de ser puestos en vigor, han de ser susceptibles de esenciales, tal vez considerables y profundas rectificaciones, si algún respetomerecen la opinión pública y los sagrados intereses que se ventilan.

En este sentido tengo el gusto de significar a usted nuestra completa adhesión para que proceda ese Círculo con amplias facultades en nombre de este Ateneo, pues en el de su junta directiva se complace reiterar a usted testimonio de reciprocidad corporativa y distinguida consideración su atento colega y S. S. Q. B. S. M.,—Presidente accidental, Manuel Aranda.—1.º de mayo 1906.»

La Sociedad L'Antigor celebrará mañana el «Jueves de l'Antigor» correspondiente a la presente semana.

Los objetos de arte niquelados, dorados y plateados, recobran el esplendor de nuevos en la fábrica de la calle de la Corona, 17.

Durante el mes de abril último entraron en nuestro puerto 149 buques españoles, 22 ingleses, 13 alemanes, 12 noruegos, 8 italianos, 5 griegos, 3 austríacos, 4 franceses, 4 holandeses, 4 uruguayos y 3 belgas; total, 229 buques con 5.156 tripulantes y 3.734 pasajeros. De los buques españoles, son de vapor 107 y de vela 42, y de los extranjeros, 71 y 9, respectivamente. Los despachados en el mismo período de tiempo fueron 225.

Ricas colecciones en batistas, percales y cefiros alta novedad, a real, medio y dos reales, en la Trastienda de El Cid.

Se obtiene la completa curación de la clorosis, anemia y debilidad, tomando el «Fosfo-Glicol-Kola» ferruginoso Doménech.

La Asociación de Madres Católicas dedicará pasado mañana a su patrona Santa Mónica en la iglesia del Sagrado Corazón los siguientes cultos: A las siete misa de Comunión y a las diez la solemne, siendo el orador el Rvdo. P. Mariano Ripol, S. J. Por la tarde, a las cinco y media, exposición, trisagio, sermón por el Rvdo. Padre Juan Florit, S. J. El día 5 a las diez aniversario por las señoras socias difuntas.

La relojería de Muñoz Degrain, trasladada por derribo a la de San Vicente, 32 al 36, entresuelo, esquina a Cerrajerías, vende relojes y cadenas a precios baratísimos.

La corrida organizada por la comisión del Hospital para el día 20 del presente mes va a ser, por su combinación, una de las mejores del año. En ella, y alternando con el inteligente diestro Lagartijo, hará su *reprise* el bravo cordobés Machaquito, a quien hay grandes deseos de volver a aplaudir en Valencia, por la justa fama de valiente que en todas partes ha conquistado. La fiesta además tendrá otros muchos alicientes, que oportunamente iremos publicando, y desde luego podemos adelantar que el programa, por su conjunto, ha de ser del completo agrado de la afición.

La fiesta que se celebra en el Grao el día 3 de mayo en honor a la Santísima Cruz, se ha trasladado al 20 del corriente.

La sastrería y camisería de Manuel Andrés, de la calle de San Vicente, 50 y 52, se ha trasladado por derribo a la calle de las Barcas, 23, donde liquidan existencias con inmensas rebajas de precios.

Dicen de Játiva que ha vestido el hábito de religiosa dominica en el convento de la Consolación de aquella ciudad la señorita Pepita Campillo Argente.

El acto resultó brillantísimo. La señorita Campillo, que vestía riquísimo traje de seda negro, acompañada de más de quince amigas suyas, todas ellas de Valencia, se presentó en la puerta del convento e iglesia de la Consolación, donde el clero de la población, el vicario de dicho convento y el P. Lorenzo G. Sempere, dominico, que tenía la comisión del diocesano para bendecir y admitir a la novicia, la esperaban.

La novicia iba acompañada de su tío D. Bartolomé Campillo, que fué el padrino de esta ceremonia, y de su hermana señorita Ramona, que actuó de madrina.

Una gran muchedumbre invadió la plaza y portería del convento, ávida de contemplar tan patética ceremonia.

Después de brillantes ejercicios, ha obtenido el grado de licenciado en la facultad de Derecho canónico en esta Universidad pontificia, nuestro distinguido amigo el M. I. Sr. D. José Molina Alderete, teniente vicario general castrense de esta tercera región. Nuestra más cumplida enhorabuena.

En el tren-correo de Madrid han salido esta tarde el diputado a Cortes D. Carlos Testor y el coronel de Artillería D. José Llinás.

El domingo por la tarde se celebró una bonita función en el teatro El Micalet, poniéndose en escena la tragedia en tres actos *Mar y cielo*, en la que tanto el Sr. Bernat en el Saíd, como Paulino Anpi en el Ferran, realizaron una labor meritísima, siendo aplaudidísimos. También se distinguieron la señora Chiva y los Sres. Moret, Martínez, Regidor, Quesada, Armengod y Fluixa. Para final se representó *La reina*, que resultó muy bien.

Notables efectos. El mareo de mar, la dilatación del estómago, vómitos, pirosis, acedías, aguas de boca, diarreas, disenterias y pesadez gástrica, se curan con el *Elixir Estomacal de Sáiz de Carlos*.

R. I. P. Todas las misas que se celebrarán mañana, desde las nueve y media hasta las 12, ambas inclusive, en la parroquial y patriarcal iglesia de San Bartolomé, serán en sufragio del alma de EL SEÑOR D. JOSE ZAPATER UGEDA que falleció el día 3 de mayo de 1899. Su viuda e hijos suplican a sus demás parientes y amigos la asistencia a dichos actos.

Los Excmos. señores Arzobispos de Valencia y Sevilla concedieron las indulgencias de costumbre.

Sección religiosa. SANTOS DE MAÑANA.—La invención de la Santa Cruz. CUARENTA HORAS.—Principian en la iglesia parroquial de la Stna. Cruz; se descubre a las 8'30 y se reserva a las 7'30. ADORACION NOCTURNA.—Cor-Jesu. CORTE DE MARIA.—Ntra. Sra. del Puig, en la Catedral.

PRIMERA COMUNIÓN. Gran surtido en todas clases y tamaños de Recordatorios Primera Comunión, desde 5 reales docena en adelante. Esmero y prontitud. Variado surtido en Postales, Papelería, San Vicente, 116, Valencia.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En el Patriarca, a las nueve y cuarto...

A los socios de San Expedito

En atención a las noticias dadas de la venida del Prelado, se suspendió el triduo...

Sucesos

Agresión.—Añoche a las once fué conducido al Hospital por el cabo de la Guardia municipal Pedro Navarrete...

Salvajada.—En las cuevas de Benimamet vivían Vicente Marco Lázaro e Isabel Mas Pastor...

Huero.—Un sugeto llamado Miguel Arandiga hurtó ayer un reloj de un establecimiento de Jativa...

Teatro Principal

El 11 ó el 12 de este mes comenzará la temporada de primavera, actuando la compañía cómico-dramática del teatro de la Comedia de Madrid...

Actrices: Rosario Pino, Concepción Blanco, Dolores Bremón, Alejandrina Caro, María Cotera, Dolores Estrada, Clotilde Guerra, Rafaela Lasheras, Isabel Luna, Mercedes Pérez de Vargas...

Los precios diarios en reja serán: Palcos plateas, proscenios, interiores y principales, sin entradas, 17'50 pesetas...

Los precios diarios en reja serán: Palcos plateas, proscenios, interiores y principales, sin entradas, 17'50 pesetas...

El abono ha quedado abierto en la contaduría del teatro, de tres a seis de la tarde.

TEATROS

PRINCIPAL.—Para mañana se anuncia en este teatro la hermosa zarzuela en tres actos, titulada El salto del pastigo...

Notas alcoyanas

Las salvas Es el acto menos vistoso, menos concurrido y, sin embargo, es el más solemne...

Aquellos arcabuces que cargan la Fe y los disparan el pueblo entero. Tendría que dejar de ser Alcoy la ciudad religiosa por excelencia...

Densa neblina que forma el humo de la pólvora en la jornada quemada, a la ciudad envuelve.

GONZALO BARCELÓ GOZÁLVEZ.

Instituto CALATAYUD DE TERAPEUTICA FISICA

Establecimiento medical el más completo de España y el mejor dotado para todas las aplicaciones terapéuticas de la «Electricidad»...

INVASION JAPONESA!!

Contra maraca y ciclón ayer llegaron itenas diez mil sillas japonesas a invadir esta nación.

VIAS URINARIAS MATRIZ

Ultimo tratamiento empleado en las clínicas de Viena (Alemania).

Cinematógrafo de la Paz

Todos los días sesiones de cinematógrafo. Hoy exhibición de «La Ley del perdón»...

ANTIFERINO ALFONSO. Cura toda clase de TOS ESPECIALMENTE TOS FERINA

Pedro Domecq JEREZ DE LA FRONTERA CASA FUNDADA EN 1730 Vinos y Aguardientes estilo Cognac

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA HOY. TEATRO PRINCIPAL.—El Reloj de Lucerna. A las 8'45.

Teatro Principal Todos los días NUEVO CARTEL Opera española y Zarzuela grande

LA TOS Y SU CURA

Cuando la tos está grasienta y acompañada de opresión, basta fumar un cigarrillo Louis Legras para aplicar y curarla.

ULTIMA HORA

AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas Madrid 2, 15-15. «El imparcial»

«El liberal» Elogia la cultura de que dió muestra ayer el proletariado.

«El País» Elogia la cultura de que dió muestra ayer el proletariado.

«Los dos de Mayo» Desde las primeras horas de la mañana se han dicho misas en la capilla del panteón.

«Los obreros en libertad» Los obreros en número de 83 a quienes detuvo la policía por mendigar por la vía pública...

«El Correo Español» Comenta el resultado de la campaña contra el P. Nozalea.

«De Bilbao» Esta madrugada recorrieron las calles y plazas las bandas de música, ejecutando alegres danzas.

«De Bilbao» Este madrugada recorrieron las calles y plazas las bandas de música, ejecutando alegres danzas.

«De Bilbao» Este madrugada recorrieron las calles y plazas las bandas de música, ejecutando alegres danzas.

«De Bilbao» Este madrugada recorrieron las calles y plazas las bandas de música, ejecutando alegres danzas.

«De Bilbao» Este madrugada recorrieron las calles y plazas las bandas de música, ejecutando alegres danzas.

Balneario de Benimarfull

Médico-director: Dr. D. José Listerri Ferrer. Aguas Sulfitricas-Sulfurosas, Nitrogenadas, Clorurado-Sódicas. TEMPORADA OFICIAL DE 15 DE MAYO A 15 DE OCTUBRE

Madrid 2, 16'15. El P. Nozalea y Roberto Castrovido

Dice así: «D. Ignacio Campo, procurador de los Tribunales, en nombre y representación del Rvdo. P. Bernardino Nozalea, comparece en los autos, etc., y como mejor proceda en derecho, digo:

«Los vascoengados» Los comisionados de las Diputaciones vascas han conferenciado esta mañana con el subsecretario de Hacienda acerca de los concertos económicos.

«Los cerrejeros» Hoy se declararán en huelga los obreros cerrejeros, pidiendo la jornada legal de ocho horas.

«Huelga de albañiles» Algunos albañiles que trabajan en la fábrica de gas de la Barceloneta no han querido hoy reanudar las tareas al ver el edificio custodiado por la Guardia civil.

«Salutación» Los jefes y oficiales de la promoción del nuevo general D. Francisco Aguilera, le han visitado hoy para darle la bienvenida.

«Desde Castellón» Dicen de Villarreal que ayer tarde a las siete, un sugeto llamado Vicente Ventura (a) Gorri, se unió con dos sugetos, vigilantes nocturnos de la población...

«Acuerdo anulado» El gobernador, contra el informe de la Comisión provincial, ha anulado el sorteo para elegir el concejal de Burriana que debe cesar en el desempeño del cargo en el presente bienio.

«El contador municipal» El Ayuntamiento resolverá esta noche el asunto del contador municipal, del que tanto viene hablándose hace tiempo.

«La noche última» Anoche se celebraron veladas en todos los Centros obreros, viéndose muy concurridas.

«En libertad» París 2.—De los 3.000 detenidos ayer, solo continúan presos 120.

«Los sucesos de ayer» París 2.—Reina completa tranquilidad. El número de detenidos ayer, según nota de la prefectura, fué de 3.000.

«En libertad» París 2.—De los 3.000 detenidos ayer, solo continúan presos 120.

«Los sucesos de ayer» París 2.—Reina completa tranquilidad. El número de detenidos ayer, según nota de la prefectura, fué de 3.000.

las tumbas de los mártires de la libertad pronunciáronse elocuentes discursos.

«Toros» Entrada un lleno. Reses de Concha-Sierra. Matadores: Fuentes, Bombita y Machaquito.

«Desde Barcelona» Barcelona 2, 17'10. Los anarquistas preparan algunos mitines para tratar de los hallazgos de explosivos en Barcelona.

«Desde Castellón» Dicen de Villarreal que ayer tarde a las siete, un sugeto llamado Vicente Ventura (a) Gorri, se unió con dos sugetos, vigilantes nocturnos de la población...

«Acuerdo anulado» El gobernador, contra el informe de la Comisión provincial, ha anulado el sorteo para elegir el concejal de Burriana que debe cesar en el desempeño del cargo en el presente bienio.

«El contador municipal» El Ayuntamiento resolverá esta noche el asunto del contador municipal, del que tanto viene hablándose hace tiempo.

«La noche última» Anoche se celebraron veladas en todos los Centros obreros, viéndose muy concurridas.

«En libertad» París 2.—De los 3.000 detenidos ayer, solo continúan presos 120.

«Los sucesos de ayer» París 2.—Reina completa tranquilidad. El número de detenidos ayer, según nota de la prefectura, fué de 3.000.

«En libertad» París 2.—De los 3.000 detenidos ayer, solo continúan presos 120.

«Los sucesos de ayer» París 2.—Reina completa tranquilidad. El número de detenidos ayer, según nota de la prefectura, fué de 3.000.

«En libertad» París 2.—De los 3.000 detenidos ayer, solo continúan presos 120.

«Los sucesos de ayer» París 2.—Reina completa tranquilidad. El número de detenidos ayer, según nota de la prefectura, fué de 3.000.

«En libertad» París 2.—De los 3.000 detenidos ayer, solo continúan presos 120.

Vertical text on the far left edge of the page, partially cut off.

Vertical text on the far right edge of the page, partially cut off.

Banco de Valencia

Calle de Peris y Valero

OPERACIONES DE BANCA EN GENERAL

Caja abierta de 10 a 13 y de 15 a 17. Se da en toda clase de facilidades para el público. Se atienden intereses a las cuentas corrientes, según canidad y plazo de disposición.

ERIPYDON. Epilepsia, Insomnios, Enfermedades Nerviosas. Del mismo autor: ERGOTINA.

La Perla Antigastrálica. Del Doctor Delgado. Cura los padecimientos del estómago.

NERVIOS. La epilepsia, histerismo, convulsiones, vértigos, temblores, agitación nocturna, insomnios, palpitaciones, migraña, dolores neurálgicos, pérdida de memoria y demás accidentes nerviosos se curan siempre tomando el acreditado «Elixir Bertrán».

ALMANAQUE BAILLY BAILLIERE 1906. Pequeña Enciclopedia popular y Vida Práctica. Un tomo de 600 p., 1000 figs. y muchas en colores.

SALES DEL PILAR. SIN RIVAL PARA LAS AFECCIONES DEL ESTÓMAGO, HIGADO, RÍÑONES É INTESTINOS. INFALIBLE contra la OBESIDAD.

VAPORES TRASATLANTICOS de Pinillos, Izquierdo y Comp.ª. SOCIEDAD en COMANDITA de CADIZ.

MARTIN SAENZ con escala en Canarias, San Juan de Puerto Rico, Habana, Cienfuegos, Progreso y Campeche.

ADRIA Compañía Real Húngara de Navegación Marítima. Servicio rápido para Marsella directo.

Las Esquelas Mortuorias. SE ADMITEN EN «La Correspondencia de Valencia» hasta las 6 y media de la tarde.

VAPORES DIRECTOS A BARCELONA. Salidas fijas todos los domingos, a las 11 en punto de la mañana, por el vapor de la Compañía Valenciana de Navegación.

REUMATICOS!! No temáis ya los que padecéis los terribles dolores de reuma. Ya sean estos musculares ó articulares, los veréis desaparecer en breves días tomando el ELIXIR ANTIREUMÁTICO SELMA.

Virus contra SERPETA Virus contra NEGRILLA. De J. J. Azares y Fabia, farmacéuticos premiados.

Subasta A LOS REUMATICOS. Los dolores reumáticos, gotosos, articulares y nerviosos por agudos y antiguos que sean, se curan radicalmente, sintiendo alivio a la primera fricción con el uso del Bálsamo del Dr. Robinson de Londres.

En Moncada. Una casa situada en la calle de Valero señalada con el núm. veinte; se compone de planta baja con corral y altos; parte de estos destinados a almacén.

VAPORES Compañía Valenciana DE NAVEGACION. Servicio regular de vapores Entre España, Francia e Italia para carga y pasajeros.

Perdida. En el cauce del río, junto al pollado de Campana, se extravió ayer tarde una perra de raza blanda, con manchas meladas en las orejas y lomo, que responde al número de identificación, se suplica al que se la haya encontrado, la presente en la calle de Borriana, núm. 5, bajo y se le gratificará.

Costurera. Se ofrece a precios económicos, y sabe bordar a máquina, calle Xedrea, núm. 51, bajo.

SIDRA SUPERIOR. A 15 céntimos chop, en los refrescos de la calle Sagrario de San Francisco, 3, frente a los solares, único establecimiento que vende en Valencia la Sidra superior, estilo Champagne a 15 céntimos chop.

CONSULTA DE MALES SECRETOS. Toda persona enferma, para curarse pronto y bien DIRÍJASE A LA CLINICA MADRILEÑA.

AVISO. En la calle de Serranos, 14, entrepuerto, se ha recibido: Un saldo de plumetas bordadas a 1 pta. » 1000 negras brochadas a 2 ptas. » 1000 cañamazos semi seda a 1 pta. » 1000 alpargatas brochadas de color ancho a 1 pta. » 1000 de cuellos para niño a 0'50 cts. » Juegos completos de cama, con jaretón a 1 pta. » Nuevas mantas de cintas de hilo, doce pares a 1 peseta.

DINERO económico en condiciones para los militares, empleados, comerciantes y propietarios; se encarga de la compra-venta de toda clase de fincas y permisos; también se da con hipoteca desde el 5 por 100, razón el corredor F. Carbonell, Zapatería de los Niños, 8, 3.ª planta.

Oro y plata. Se compran alhajas y otros objetos de oro y plata usados, a precios ventajosos. Esta antigua y acreditada casa optinista, dedicándose a la compra de calones fincos y monedas de oro y plata, ofrece garantías por todo el valor que las mismas tengan; plaza de Colado, 1, bajo, esquina a la calle de Colado, al 5 de Oro.

Hallazgo. La persona que haya perdido un Rosario, de las inmediaciones de la Estación de Santa Catalina, el día 15 de Mayo, será entregado en la contaduría del Sección Noviciado, calle de las Barcas.

HUESPEDES. En casa particular mejor parte de la calle de Colón, se desah un cablero a todo estar, hay luz eléctrica, Razón, Hernán Cortés, 7, Hornos.

Centro Hipotecario. Ballesteros, 2. Despacho de 9 a 14. Compra-venta de fincas. Préstamos hipotecarios a 15 por 100; préstamos personales a interés convencional, cobros por administración.

Antigüedades y objetos de arte. Se compran por todo su valor, los objetos siguientes: Tapices, cuadros, joyas damascas, bordados, encajes de hilo blanco, ruanetes, porcelanas, y otros. Plaza de Colado, 1, junto a la Lonja.

FERROCARRILES DEL NORTE

Table with 4 columns: Linea, Salidas de Valencia, Llegadas a Valencia, and other details for various routes like Valencia to Madrid, Barcelona, etc.

Table with 4 columns: Linea, Salidas de Valencia, Llegadas a Valencia, and other details for routes like Valencia to Liria, Sagunto, etc.

Table with 4 columns: Linea, Salidas de Valencia, Llegadas a Valencia, and other details for routes like Valencia to Alicante, Murcia, etc.